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Σε απάντηση δημοσιευμάτων που κυκλοφορούν στον τύπο και στο διαδίκτυο -τόσο σε τοπικά όσο και σε
κεντρικά μέσα- που εμφανίζουν μια εντελώς διαστρεβλωμένη εκδοχή των όσων έγιναν στο τοπικό
Δημοτικό Συμβούλιο Πεντέλης στις 15/1/2020, η Πρωτοβουλία Κατοίκων Πεντέλης – Μελισσίων
θεωρεί απαραίτητο να τοποθετηθεί για να διασαφηνιστεί η αλήθεια.

Στην ανοιχτή και διευρυμένη συνεδρίαση της Τετάρτης 15/1 του Τοπικού Συμβουλίου Πεντέλης στην
οποία παρευρεθήκαμε, η διαδικασία δεν διακόπηκε από κάποιους «εισβολείς», όπως παραπλανητικά και
προβοκατόρικα αναφέρεται, που ευθύνονται για τη διακοπή της διαδικασίας. Την πραγματική ευθύνη για
την ένταση που προκλήθηκε φέρει ακέραια άτομο (φέρεται μάλιστα να είναι στενό συγγενικό πρόσωπο
της προέδρου) το οποίο προκλητικά και μεγαλόφωνα καλούσε τηλεφωνικά γνωστούς του λέγοντας “φέρτε
περίστροφα και ελάτε” κραυγάζοντας ταυτόχρονα και απειλώντας ομάδα πολιτών που προσέρχονταν στη
συνεδρίαση που μόλις ξεκινούσε.

Όπως είναι προφανές, του ζητήθηκε σε έντονο ύφος ο λόγος, όμως καθώς εκείνος συνέχισε να βρίζει με
φασιστική ρητορική, οι παρευρισκόμενοι προσπάθησαν να τον απομονώσουν βγάζοντας τον έξω από την
αίθουσα του Συμβουλίου. Στο συμβάν ενεπλάκησαν και άλλοι ομοϊδεάτες του, που προσπάθησαν να τον
φυγαδεύσουν γιατί εντωμεταξύ εμφανίστηκε η αστυνομία.

Οι αστυνομικοί της ΔΙΑΣ έκαναν έφοδο στο κτίριο, άρχισαν να τρομοκρατούν τους παρευρισκόμενους και
προχώρησαν σε 2 αναίτιες προσαγωγές, ενώ ο «πιστολέρο» είχε φροντίσει να εξαφανιστεί!

Κανείς δεν «εισέβαλε» λοιπόν στη διαδικασία και ουδείς απείλησε τους συμβούλους σε αυτήν. Αντιθέτως,
στην προσπάθεια να απομονωθεί το φασιστοειδές και αφού διακόπηκε προσωρινά η διαδικασία,
ενεπλάκησαν και δημοτικοί σύμβουλοι, οι οποίοι και κάλεσαν την αστυνομία.

Με δεδομένη την έξαρση της καταστολής και τον υπερβάλλοντα ζήλο των αστυνομικών που παρατηρούμε
το τελευταίο διάστημα, τα βέλη στράφηκαν –όπως δυστυχώς πολλάκις έγινε- στη λάθος πλευρά. Ωστόσο,
δεν έγινε καμία σύλληψη από την αστυνομία, όπως διαδίδει η πρόεδρος κ. Καπράλου, αλλά προσαγωγή δύο
ατόμων, με μόνο αιτιολογικό ότι «τραβούσαν φωτογραφίες», που κλήθηκαν για εξακρίβωση στοιχείων και
αφέθηκαν αμέσως ελεύθεροι. Προς υπεράσπισή τους μάλιστα προσέτρεξαν οι ίδιοι οι αντιδήμαρχοι,
ζητώντας την απαλλαγή τους, μη αναγνωρίζοντας κάποιον ως δράστη της «έντασης».

Μετά την αποχώρηση της αστυνομίας, η συνεδρίαση συνεχίστηκε ομαλά. Στην καθαυτό διαδικασία -παρά
το τεταμένο κλίμα- δεν υπήρξαν προβλήματα, όπως μπορούν να αποδείξουν και τα πρακτικά. Οι
εκπρόσωποι της Πρωτοβουλίας κατοίκων ζήτησαν και τοποθετήθηκαν μετά τους συμβούλους, όπως και
αρκετοί ακόμα από τους παρευρισκόμενους.

Στον απόηχο όσων διαδραματίζονται το τελευταίο διάστημα στην πόλη μας με αφορμή το ζήτημα της
εγκατάστασης ενός αριθμού προσφύγων, θέλουμε ως Πρωτοβουλία κατοίκων Πεντέλης-Μελισσίων να
καταγγείλουμε τους ακροδεξιούς πυρήνες που κινούνται στην περιοχή και χύνουν το δηλητήριο του
μίσους, του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. Δυστυχώς όμως είναι η ρατσιστική και ακροδεξιά
φρασεολογία από επίσημα θεσμικά χείλη-άτομα που έχουν δώσει θάρρος σε φασιστικές προβοκάτσιες
όπως αυτή που εξελίχθηκε στο χτεσινό Κοινοτικό Συμβούλιο της Π. Πεντέλης.



Καλούμε τη δημοτική αρχή να σταματήσει να ανέχεται και υποδαυλίζει αυτήν την κατάσταση με
αποτελέσματα σαν τα χτεσινά, με απειλές κατά της ζωής ενάντια σε πολίτες που δραστηριοποιούνται
στην κατεύθυνση της υποδοχής των προσφύγων με αισθήματα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης.

Καλούμε επίσης το Δήμο να σταθεί όπως και μεις στο πλευρό των προσφύγων, φροντίζοντας να έχουν
ανθρώπινες και αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης και μεριμνώντας για την ομαλή κοινωνική τους ένταξη.


